

МОЛОДИЙ КОМСОМОЛЬСЬКИЙ ПРОЖЕКТОР

Орган Кіровоградського обкому АКСМУ

Рік видання IX.

№ 42 [898].

ВІСНОК, 9 КВІТНЯ 1968 РОКУ.

Ціна 2 коп.

ВІТАЄМО ВАС, ДОЗОРЦІ!

Сьогодні в Кіровограді розпочинає роботу всесоюзний зональний семінар начальників штабів «Комсомольського прожектора» сільських районів

З РОКУ В РІК чіткіше вимальовується в досвіді «Комсомольського прожектора» його головне призначення: допомагати комсомольським організаціям у вихованні громадської активності молоді. Визначились також два основних напрямки в діяльності штабів і постів «КП» — залучати молодь до пошуку і використання резервів виробництва і участь у контролі за дотриманням радянського законодавства про права молоді. Чим ширше запроваджується нова система господарювання, тим більшою стає сфера прикладання сил «прожектористів».

Сьогодні особливо важливо поширити найбільш дієві методи пошуку резервів

інфрації і добитися, щоб порядок розподілу випускників був змінений, тих, хто не виконує норм, практично не стало. Це принесло підприємству чималу економію.

Комсомольці машинобудівних підприємств Казані підраховали, що, коли всі молоді робітники будуть виконувати норми, продуктивність праці в середньому по місту зросте понад заплановану до двох процентів. На заводах відбувся огляд-конкурс під девізом «Норма доступна кожному». «Прожектористи» уважно простежили всі етапи грудового процесу. Позначилось немало «вузьких місць», прогалини в організації робочого місяця, неритмічність, несвоечасність ремонту верстатів і т. д. Помітивши огріхи, комсомольці змогли скласти продумані особисті плани підвищення продуктивності праці.

Отже, не лише виявлення недоліків і їх публічне висміювання та критика з сторони «Блискавки» чи «Крокодила» (хоч випробувана ця зброя залишається в арсеналі «прожектористів»), але серйозний аналіз причин, які породжують хиби, — ось що найголовніше. І обов'язково розробка пропозицій, наполегливий пошук засобів для того, щоб налагодити справу. На жаль, часто це буває так: побачили «прожектористи» недолік і відразу — листівки, карикатури... А повідомити, які вжиті заходи по їх сигналу, чи наведений порядок, забувають. Тим часом, коли колектив буде поінформований про суть всієї діяльності загону «КП», зможе слідкувати за всіма, інший раз нелегкими, перипетіями його зусиль, а тоді взяті про результати — це зміцнює авторитет «КП», підіймає впевненість «прожектористів» у користі їх діяльності, залучає в їх ряди нових ентузіастів.

Багато штабів «КП» регулярно інформують громадськість про свою роботу. Ефективно використовують телевізійні екрани, радіо, співробітничать з редакціями газет, любительськими кіностудіями.

В минулому році відбувся всесоюзний рейд «КП» за економію і бережливість. До 50-річчя Жовтня чотиримільйонна армія «прожектористів» зекономила тисячі тонн металу і матеріалу, зберегла народові мільйони карбованців. Позначилося значно краще, ніж колись, знання молодими робітниками економіки і організації виробництва. Підвищилась їх професійна майстерність, вросла самоповага, а значить і вплив на справи підприємства.

Робітник — хазяїн виробництва. Він повинен знати ціну матеріалів і палива,

норми накладних витрат. Тільки в такому випадку можна зробити боротьбу за економію і бережливість результативною.

Комітет комсомолу і штаб «КП» Мінського тракторного заводу включили в економічне навчання регулярні зустрічі молодих робітників з керівниками цехових і заводських служб і провели вдумливе розслідування кожної деталі технологічного процесу, і забезпечили необхідну увагу молодих робітників до так званих «дрібниць». Наприклад, на дільниці першого механічного цеху комсомольці тільки за рахунок економії інструменту зуміли зберегти за місяць 2500 карбованців. В ливарному прожектористи усунули втраги стиснутого повітря. Це принесло місячну економію електрики в 60 тисяч кіловат-годин.

Штаб «КП» цього ж заводу веде наступ на низьку якість продукції, за підвищення її надійності і довговічності. Якось прожектористи уважно обдивились 19 тракторів, призначених для відвантаження. Всі дефекти і недоліки позначили білою фарбою на одному тракторі. З цим експонатом ознайомили робітників конвеєра, конструкторів, начальників цехів і служб. В результаті головної інженер затвердив план підвищення якості.

Не тільки проблеми підприємств хвилюють активістів «КП». В Свердловську, наприклад, прожектористи, вирішивши перевірити скарги населення на роботу деяких об'єктів служби побутової, провели таку нескладну «операцію». вийняли з годинника дріб'язкову детальку, взяли кінокамеру і пройшлись по годинникових майстернях. В одній із них ремонт обійшовся 15 копійок, а в другій — півтора карбованці. Поставлений фільм допоміг відкрити халупу.

Всіх гурбот прожектористів не перелічити. П'ятиденка зробила ще більш актуальною турботу про наукову організацію праці і відпочинку, про розвиток на кожному підприємстві матеріальної бази для відпочинку, спорту, гуртзму. Багато штабів «КП» проводять рейди по втіленню винаходів і раціоналізаторських пропозицій молоді. Адже не секрет, що ряд цікавих знахідок, які могли б принести країні великі прибутки, подовгу не запроваджуються.

Прожектористи Ленінграда, Пермі беруть участь у цікавій необхідній роботі по охороні природи.

Аналіз, творчість, наполегливість! — дотримуючись цього девізу на всіх напрямках пошуку резервів, загони бережливих добиваються найбільшого економічного і виховного ефекту в своїй роботі.



В ДОРОЗІ

ЗАГОНИ

БЕРЕЖЛИВИХ

Про головні турботи «прожектористів» розповідає завідувачий відділом «Комсомольського прожектора» ЦК ВЛКСМ **В. СИНЕЛЬНИКОВ.**

виробництва. І тут корисно звернутись до реального і конкретного досвіду, який нагромадили вже численні загони «КП» для того, щоб знати, як діють краї.

До недавнього часу на ленінградському об'єднанні «Електросила» випускники профтехучилища, як правило, не виконували норми. Добре, коли б один чи двоє — тоді все зрозуміло: погано хлопця підготовлений чи верстат не відремонтований. По-всякому буває. Але штаб «КП» виявив, що випускники ПТУ, як правило, приходять на постійну роботу зовсім не в ті цехи, де вони проходили практику. Незнайомий колектив, нове обладнання, незвична робота — все це відбиалося. На перший погляд, причина ця здавалась не такою вже й вагомою. Та коли «прожектористи» звернулися з результатами аналізу до адмі-

ХІБА

НЕЙТРАЛЬНА?

ВІДВЕРТА РОЗМОВА З КІРОЮ ВАРНАВИЦЬКОЮ, ІНЖЕНЕРОМ-КОНСТРУКТОРОМ ЗАВОДУ «ЧЕРВОНА ЗІРКА», ЧЛЕНОМ ЗАВОДСЬКОГО ШТАБУ «КП»

Дивуєшся:

— Вам сказали, що в кожній цеховій комсомольській організації мене вважають своїм активістом?

— Так. Це — в заводі комсомолу.

— А ще?

— Що ти добрий інженер, пропагандист, товариш.

— Оце несподіванка! Ну, сконструювала я для складських приміщень стелажі, ще кілька простих речей. Заміною часом робітника, одягнувши його спецілку. А взагалі, людина я наче нейтральна...

Не можу згодитися з цим. Бо те, що чув про тебе на заводі, свідчить

про інше. Хлопці казали, що ти вже не раз псувала настрої першому-ліпшому майстрові чи навіть начальнику дільниці, цеху, якщо той хоч на хвилину став невпевнено на своїх сідцях.

Ще була ти студенткою-заочницею політехнічного інституту, а вже тобі хотілось зробити багато змін у своєму колективі. Пам'ятаєш, як прийшла тоді в завод? Мошила:

— Ленінградці створюють ударні комсомольські загони. Найавторитетніший із них — «Комсомольський прожектор».

— Чули...

Ти знову:

— Ет, знали б ви, як на інших підприємствах під-

тримують «прожектористів». Он чула по радію, в Комсомольську-на-Амурі одразу прислухались до ленінградців. Директор одного заводу навіть видав наказ, в якому підкреслюється: всім начальникам цехів, відділів і служб всіляко підтримувати ударні загони і «Комсомольський прожектор», а їх рекомендації по поліпшенню роботи підприємства виконувати в обов'язковому порядку нарівні з моїми розпорядженнями. Так і написав: нарівні! А в нас не те. Бо беремося за дрібнички. П'яничку, хулігана помічаємо. А хіба це головне?

Сьогодні ти член заводського штабу «КП». І не дрібниці, а вся гос-

подарська діяльність робітничого колективу цікавить тебе і твої друзі. Нещодавно ти завітала до Олександра Кобця, ватажка заводських прожектористів, і заявила:

— В метизному цеху непогані деталі викидають на смітник. Пішли туди гуртом.

І пішли. І довели безгосподарникам, що вони гублять небяжкі гроші.

Ще трохи згодом ти очолила рейдову бригаду дозорців, яка пройшла заводським подвір'ям,

заглянула в складські приміщення. А невдовзі вже в «Сигналі прожектористів» видрукувала: «Начальнику ОКС. Дороге обладнання в снігу. Завод втрачає сотні...»

Того ж тижня була відповідь: «Вжито заходів. На складі наведено порядок. Устаткування — на стелажках...»

А як ти збентежилася, що ніхто не береться

(Закінчення на 2-й стор.)

